
Hermed referat fra Generalforsamling den 31. oktober 2021: 

10 husstande var repræsenteret 

Formandens beretning, oktober 2021 

Igen er året i Brombærhaven er gået godt - stille og roligt.  Alle matrikler på nær 

2 er medlem af foreningen, dvs. at alle på nær 2 betaler til snerydningen som jo 

er den helt store udgift på vores budget.  

Samme bestyrelse fortsatte året igennem.   

Generalforsamlingen 2020 måtte vi jo aflyse / udsætte grundet Corona, ligesom 

at vi måtte gennemføre en elektronisk afstemning omkring kontingentet – hvil-

ket virkede fint.  

Også græsslåningen på stykket ved indgangen til Brombærhaven ser ud til sta-

dig at fungere godt, og der er altid pænt. Bestyrelsen har tidlige taget sig af for-

tovet ved samme stykke, men det er en ulige kamp for at holde ukrudtet nede - 

det kommer jo lynhurtigt tilbage. Derfor har vi foreslået at vi får vores snemand 

som også udfører have service, til at brænde ukrudt af 4-5 gange i løbet af som-

meren. 

Vi kan også konstatere at der findes mange holdninger til niveauet af vedligehol-

delse og rydning af ukrudt af fortove; kommunens foreskriver at den enkelte 

grundejer vedligeholder stykket fra skel til kørebanen, dvs. at ukrudt skal fjernes 

og ukrudtsmidler (gift) må ikke anvendes. 

Snerydning har igen fungeret rigtig godt, så vi har sikret at både gående, cykli-

ster og biler kan færdes sikkert i vintervejret. Vi er tilsluttet vores snemands 

snerydnings runde som har sikret en meget trafiksikker vej. På grund af den 

milde vinter har vi ikke haft brug for så megen snerydning, så vi har 

ikke brugt så mange penge i år. Det overskydende beløb vil så indgå 

som en buffer til den kommende vinter.   

Desværre har vi været udsat for et par indbrud siden sidste General-

forsamling. Vi vil stadig opfordre alle til at holde øje med biler og 

personer der ikke umiddelbart har et ærinde. Flere og flere er til-

meldt Nabohjælp som fungerer fint b.la. fordi man meget nemt og 

hurtigt kan skrive ud til alle nabohjælpere i området, skulle man 
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opleve noget mistænkeligt. Et Nabohjælp skilt er kommet op, de 

resterende to er på vej.  

To emner slås vi desværre stadig med, nemlig at nogle beboere 

stadig kører for stærkt, lige som at ikke alle har øjensynligt for-

stået at der gælder almindelig højre vigepligt på vores vej. Jeg 

håber at alle vil kigge kritisk på sig selv og overveje om man ikke 

hver især kan gøre det lidt bedre. Derudover har der / er der sine 

steder en livlig diskussion om vores vendepladser / P pladser – 

en diskussion vi må se at få lukket så freden atter kan sænke 

sig over vores vej.     

Carsten Riis, formand 

Regnskab for 2020-2021 blev godkendt 

Budget 2021-2022 blev godkendt - kontingent fastholdes til 500 

kr. 

Formand Carsten Riis nr. 27 blev genvalgt  

Øvrige bestyrelsesmedlemmer blev genvalgt 

- Næstformand Søren nr. 26 

- Kasserer Susanne nr. 42 

Hanne i nr. 10 blev valgt som suppleant sammen med Jette nr. 9 

Forslag fra medlemmerne:  

1) Ønske om mailadresser på hjemmesiden 

- Aktion: bestyrelsen skal undersøge i forhold til GDPR (måske 

kan husnumre være ok) 

2) Vedligeholdelse af fortov, parkeringspladser og andet fra skel 

til vej 

- Aktion: bestyrelsen skal udsende retningslinjer fra kommunen 

- Forslag om arbejdsdag kombineret med fest eller anden social 

aktivitet - måske afslag i pris for dem, som deltager aktivt. Besty-

relsen arbejder videre med forslaget. 

3) Beskæring af træer, samt vedligehold af P-pladser, som er 

meget ujævne 

- Aktion: bestyrelsen kontakter kommunen om plan for vedlige-

hold 

4) P-pladser er fortrinsvis til gæster 

5) Hastighed er stadig et problem for enkelte - Der er HØJRE 

VIGEPLIGT i Brombærhaven - Der henstilles til 20 km/t 

- Aktion: bestyrelsen arbejder videre omkring hastighedsbe-

grænsning og skiltning, og skitse af vigepligter i Brombærhaven.  

6) Nabohjælp 

- Aktion: bestyrelsen vil sørge for at få 2 skilte i jorden 

- Flemming nr. 22 tilbød at være “Nabohjælp-Naboven” for Brom-

bærhaven. 

Husk betaling af kontingent for 2022, Kr. 500. Beløbet bedes 

indbetalt på vores konto i Danske Bank reg.nr. 1551 Konto 

12443374, senest den 15 december 2021. 
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